

## ESCLARECIMENTO I

Brasília, 24 de dezembro de 2008.

**AOS INTERESSADOS.**

**REFERÊNCIA:** PREGÃO 64/2008

**Proc. nº:** 23000.028167/2007-15

**ASSUNTO:** Resposta ao Questionamento I.

Prezado Senhor,

Em resposta ao questionamento formulado por empresa interessada em participar da licitação em referência, informamos o que segue:

**PERGUNTA:**

[...]

*Em relação ao item 6 do Termo de Referência:*

*Questionamos:*

*Os locais de entrega dos materiais serão todos em Brasília-DF e nas ECT's da localidade da licitante vencedora?*

[...]

**RESPOSTA:**

[...]

*Os proponentes interessados deverão fazer leitura do item 4, 5 e 6 e seus subitens do Termo de Referência, Anexo I ao Edital.*

[...]

Atenciosamente,

SEVERINO BATISTA DE ALMEIDA JR.  
Pregoeiro